

最美沙澧景 拍拍赢大奖

“‘金大福杯’寻找漯河最美春天”随手拍摄影大赛启动



资料图片

本报讯(记者 刘亚杰)日前,由漯河日报社主办,漯河金大福珠宝倾情冠名的“寻找漯河最美春天”随手拍摄影大赛正式启动,即日起至5月5日,广大市民可通过手机、相机随手拍照,用图片定格家乡美景,将春天的样子刻在心中,还有机会赢大奖。

据了解,此次活动旨在让全市人民发现美、抓住美、记录美,展示漯河春天的美丽景色,从而更好地宣传和推介漯河城市形象。活动结束后5日内,主办方

将对参赛作品通过微信票选以及邀请专业人士组织评审,从所有的摄影作品中推选出一批最美图片,最终选出一等奖、二等奖、三等奖若干名,分别获得由冠名方金大福珠宝提供的精美奖品。获奖选手及作品通过《漯河晚报》、沙澧商圈微信公众号进行展示。

自然的美需要用心去感受。金大福珠宝作为漯河珠宝市场的知名品牌,致力于为漯河消费者提供优质的产品和贴心的售后服务,通过珠宝之美与自然之美的

结合,从而发现生活的美。

生活除了眼前的苟且,还有诗和远方……如诗如画的美景怎能错过,如果你喜欢和他人分享快乐与美丽,如果你有一双善于发现美丽的眼睛,那一定不能错过“‘金大福杯’寻找漯河最美春天”随手拍摄影大赛活动,趁天气晴朗赶快出发吧,踏青、拍照、赢大奖。

征集日期:4月1日至5月5日;评选日期:5月6日至5月10日;公示日期:5月14日。

征集细则:1.征稿要求:照片+文字。照片拍摄地点限漯河,不限题材,内容可以是春天的美景、美食、活动等,简短文字描述拍摄地点和拍摄心情(不超过50字)。

2.报名方式:只需关注沙澧商圈微信公众号和漯河金大福珠宝微信公众号,通过在对话框输入“图片+文字说明+拍摄日期+姓名+联系电话”的方式发送至微信公众平台即可;此外,还可把“图片+文字说明+拍摄日期+姓名+联系电话”信息发送至724065049@qq.com邮箱。活动咨询电话:0395-6691600,15839581290。

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。



电话:3117156
15839581290

请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

志邦橱柜

“男人下厨节”买赠活动进行中

本报讯(记者 张晨阳)3月8日至4月8日,志邦橱柜举办“男人下厨节”买赠活动,本次活动,志邦“用下厨表达爱”的方式表达夫妻之间的情感,既符合婚姻中的情感表达需求,又让厨房变得满满都是爱。

此次志邦橱柜的“男人下厨节”买赠活动,消费者购买整体厨房每满2000元加送1000元。“焕新甄选”活动每套9999元。此外,还有“德膜纯品”套餐价

每套9999元,加1500元送美国3M净水器一台(价值3980元)。签单即可获赠899元豪华厨具,送完为止。

据了解,志邦橱柜是集产品研发,生产,销售为一体的专业化橱柜企业。志邦将“人体工程学”引入橱柜设计,打造“概念柜”,推动了中国橱柜行业标准化设计的产品。产品通过中国环境标志——十环认证,开启中国家庭安全、环保、绿色厨房。

一场与桃花的美丽邂逅

漯河日报社美丽女性俱乐部组织会员到龙城镇赏桃花品诗词



美丽女性俱乐部会员在龙城镇桃树下合影。

本报讯(记者 王培)3月31日,漯河日报社美丽女性俱乐部组织会员到龙城镇,赏桃花、品诗词。

当天上午,报名参加活动的会员在新闻大厦门前集合,乘专车到龙城镇。大家下车漫步在桃林间,桃花竞相绽放,散发出淡淡的清香,似乎来到了世外桃源,头脑中浮现出东晋诗人陶渊明的《桃花源记》。

在我国历史上,出现了大量咏桃花的诗句。“李白乘舟将欲行,忽闻岸上踏歌声。桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情。”“去年今日此门中,人面桃花相映红。人面不

知何处去,桃花依旧笑春风。”

会员们在桃园里寻了一处开阔地,在美丽的景色中朗诵诗词,品味并沉浸在诗歌的意蕴里。随后,不少会员还向大家展示了才艺,她们有的唱歌、有的朗诵,其中会员石华冰一套熟练的太极拳表演赢得了大家的掌声。

石华冰告诉记者,最近几年,打太极拳是她最大的爱好,她平时练习太极拳、太极剑等已经有三四年的时间了,除了强身健体,兴趣爱好也让她们的生活更加丰富,这次漯河日报社美丽女性俱乐部一成立她就报名了,不仅为自己的生活添了一份快乐,还结识了不少志同道合的好姐妹。

合的好姐妹。

活动结束后,大家自由活动,有的在桃树下休憩,有的与桃花合影,尽情享受桃花盛开的美景。

“今天真的很感谢漯河日报社美丽女性俱乐部的工作人员,组织了一次这么精彩的活动,让大家玩得这么高兴,还认识了很多朋友,另外,也要感谢为大家提供出行服务的105路车司机庞华军,给大家提供一个干净温馨的乘车环境,让大家的出行更加惬意。希望以后这样的活动能多举办几次,我和朋友肯定第一时间报名参加。”活动结束后,会员陈女士对记者说。

记者了解到,目前,美丽女性俱乐部会员招募仍在火热进行中,五人以上组团报名将享更多优惠。市民可通过以下三种方式报名:1.现场报名:漯河日报社美丽女性俱乐部设在新闻大厦一楼。您可到现场填写报名表,了解相关活动信息。(公交车105路、107路到新闻大厦站下车,往南步行100米。公交车100路、108路到会展中心站下车,往东北步行300米)。2.电话、微信等方式报名:3117156、13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。3.关注沙澧商圈微信平台留言,并留下您的联系方式。(图片由本报记者王培摄)



美丽女性俱乐部会员在龙城镇赏花。



美丽女性俱乐部会员石华冰表演太极拳。



会员在桃花树下朗诵诗词。